
年 月 日 金

（１）「議会報告会」を何で知ったか？

６．無回答 3

無記名 0

27 枚

１．チラシを見て

４．その他

３．町内会から

２．市のホームページを見て

５．無回答 1

男　　性 人数

10歳代 0

20歳代 0

２．良かった

１．非常に良かった

（３）感　　想

60歳代 12

70歳以上 5

50歳代 6

4

16 30歳代 1

40歳代 1

50歳代 1

○議会改革について
・よかったので、もっとたくさん聞いてもらえるとよかった。
・成果、課題を教えてもらえるとよかった。

○予算について
・将来に向けての問題はないのか？

○新庁舎について
・新庁舎は現在の場所はよい。
・課題がよくわかった。
・設備のメンテナンスや建設材料についても検討する必要がある。

○その他
・全体的によかった。（３件）
・一方的で内容がわからなかった。
・もっと宣伝すべき。
・市政の説明会の印象を受けた。
・表面的な説明では質問のしようがない。
・病院経営は委託することもひとつの方法。
・会派の互助会的イメージがした。緊張感のある報告会に。
・白紙（１８件）

（４）感想を自由に記入して下さい

女　　性 人数

10歳代 0

20歳代 0

0

60歳代 0

70歳以上 0

５．良くなかった

４．あまり良くなかった

３．ふつう

（２）年代と性別

人数

4

10

9

1

30歳代 0

40歳代 1

8 7

1

5

人数

開催日

※行政に対する要望等については、報告する予定です。

※議会に対する要望等については、協議・検討していきます。

平成２７年度　議会報告会　アンケート集計表

27 曜日

地　 区

アンケート枚数

記録者 和田悦子肥田


